
Današnja tehnologija, koja je već odavno 
veliki i važan dio naše svakodnevice, 
još uvijek napreduje i ide dalje. Korak 
s novim vremenom i promjenama koje 
ono nosi, čvrsto drže i stručnjaci iz 

projektnog tima tvrtke „KR-ELECTRONIC“.  

Radi Vaše udobnosti i sigurnosti doma educirani 
mladi stručnjaci projektnog tima implementiraju 
modernu tehnologiju inteligentnih rješenja u Vaše 
prostore.

Razvojem sustava tzv. „pametnog doma“ implementa-
cija EIB tehnologije u gradnji modernog doma postala 
je bitan čimbenik. U želji za ostvarenjem svih tehno-
loških zahtjeva na hrvatskom tržištu, tvrtka „KR-

ELECTRONIC“ iz Zagreba uz REVOX, kao svjetski 
poznati brand prepoznatljiv u multiroom sustavima, 
implementacijom GIRA proizvoda ostvaruje dosada 
nezamislivu kombinaciju tehnologije i dizajna. 

Iz širokog asortimana GIRA uređaja, u svijetu 
prepoznatljivom po visokoj kvaliteti, jedinstvenom 
dizajnu te inovativnim mogućnostima, jednostavnom 
ugradnjom i primjenom istih, možete uživati u svojem 
domu više nego ikada, te ostvariti ugođaj u svakoj po-
jedinoj prostoriji Vaše kuće baš onako kako odgovara 
Vama.

Sveobuhvatne funkcije za kontrolu komunikacije 
vrata, video nadzora i alarmnog sustava, rasvjetnih 
uređaja, klimatizacije i ventilacije, kontrole roleta, ža-
luzina i/ili sjenila prozora, a sve to još uz odabir Vaše 
omiljene glazbe, te multimedijalnog doživljaja, sve to 
možete birati po Vašoj želji ili raspoloženju pritiskom 
na samo jednu tipku.

Kad svemu tome dodamo i mogućnost velike uštede 
energije, te sigurnost prostora u kojem boravimo, vrlo 
je jasno: budućnost modernog doma je stigla!

Implementacijom „GIRA Home Servera“ svim funk-
cijama možete upravljati i kada boravite izvan svoje 
kuće ili radnog prostora, pa Vas izbivanje neće omesti 
da putem  naredbi poslanih izdaleka organizirate 

dobrodošlicu sebi i svima koje želite ugodno smjestiti 
i iznenaditi. 

Zbog svega spomenutog, te zahvaljujući sjajnim 
projektima koje potpisuje, nimalo ne čudi što je GIRA 
zauzela vodeće mjesto u svijetu visoke tehnologije.

Vrhunski dizajn, njemačka pouzdanost i kvaliteta, 
otvorena suradnja sa svim partnerima, te dugoročna 
podrška, jamče beskrajan užitak i zadovoljstvo borav-
ka u Vašim prostorima sljedećih godina.
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